Egzamin maj 2010 r. Arkusz Il, poziom
rozszerzony, zadanie 4. ANAGRAM

Anagram to sfowo powstale z innego stowa przez przestawienie liter. Przez stowo rozu-
miemy w tym zadaniu dowolny ciag liter alfabetu tacinskiego.

Przykltady anagramow:
dla stowa: barok — korba, robak, arobk, rokab, orkab ...
dla stowa: ranty — tyran, narty, ntyra, natyr, ytnar ...

W pliku tekstowym anagram.txt znajduje sie 200 wierszy zawierajacych po 5 stow w kaz-
dym wierszu. Stowa oddzielone sa znakiem odstepu. Diugos¢ kazdego ze stow wynosi
od 1 do 20 znakow.

Prayidad

abced cdba dbac cbad dcba
barbakan xle ala foto otof
smok ayszkm lampa ayszkm bakara

skok arabanta oko agnieba dyskietka

Napisz program w wybranym przez siebie jezyku programowania, za pomocg ktorego
wykonasz ponizsze polecenia:

a) Wyszukaj w pliku anagram.txt te wiersze, w ktorych wszystkie stowa znajdujace
sie w danym wierszu maja taka sama liczbe znakéw. Zapisz te wiersze w pliku
odp_4a.txt.

b) Wyszukaj w pliku anagram.txt wszystkie wiersze tekstu, w ktorych wszystkie stowa
sq anagramami pierwszego stowa w danym wierszu. Zapisz te wiersze w pliku

odp_4b.txt.

Do oceny oddajesz plik(i) o nazwie(ach) .....cccoiviiiiiniininininnceecene R
zawierajacy(e) komputerowa(e) realizacje(e) Twoich obliczen, pliki tekstowe odp_4a.txt
i odp_4b.txt.
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